

德国10月开征天然气附加费

雪上加霜！四口之家一年需多缴480欧元

当地时间8月15日，德国宣布将从10月份开始征收天然气附加费，具体金额为每千瓦时2.419欧分。目前尚不清楚这一部分费用是否还需要征收增值税，但无论是否征收增值税，德国天然气用户都将从秋季开始面临巨额账单。

德国所需天然气严重依赖俄罗斯。乌克兰危机升级后，西方对俄方采取空前制裁，来自俄罗斯的天然气供应锐减，德国天然气经销商不得不从其他渠道高价进口天然气，成本骤增。7月，不堪重负的德国最大俄罗斯天然气进口商尤

尼珀公司向德国政府求援，后者同意提供金融援助。征收附加费可以填补90%左右的差价，通过这种方式避免供应商破产和供应失败。

德国政府同意从10月起对消费者征收天然气附加费，持续至2024年4月，以帮助天然气供应商应对天然气价格上涨的情况。德国联邦经济部表示，虽然收费将从10月1日开始，但用户不会马上接到账单。根据该国消费者保护法和能源供应法的规定，供应商必须遵守4周至6周“通知期”的规定，这意味着消费者将在11月至12月

之间收到额外的账单。

一家由德国能源供应商组成的机构15日说，天然气附加费标准为每千瓦时征收2.419欧分。按此计算，一个四口之家，按年消耗2万千瓦时天然气的标准，需支付的附加费用在不含税的情况下大约为480欧元。此前，德国财政部长林德纳已向欧盟申请该附加费用的增值税豁免特例，但暂时还未收到欧盟的批准。

德国通货膨胀率已经在8%以上高位徘徊，征收天然气附加费对消费者而言意味着财务压力进一

步加大。“迈出这一步绝不轻松。”副总理兼经济和气候保护部长罗伯特·哈贝克说，“但家庭需要取暖，经济需要能源供应，只有采取这种做法。”

德国商业银行首席经济师约尔格·克雷默预计，征收天然气附加费将把德国通胀率推升近一个百分点。

经济研究机构表示，受该附加费用的影响，德国私人家庭可能需要政府的进一步援助。德国政府副发言人霍夫曼证实，政府正计划在天然气附加费开始征收时提供

新的救济措施：“联邦政府认为这使民众承受了巨大的额外负担。”此前，德国总理朔尔茨已经宣布了一项救济方案，其中除了减税外，还计划增加住房福利和公民福利以及为学生、退休人士和低收入人群提供福利。

哈贝克试图把德国天然气短缺矛头指向俄罗斯，称这是缘于乌克兰危机和俄罗斯“人为”的结果。俄方先前则多次强调，欧洲能源供应危机是西方对俄制裁“反噬效应”的结果。

乌空军王牌飞行员阵亡 曾获泽连斯基授勋

来自乌克兰伊万诺-弗兰科夫斯克物理技术学院的消息称，一名被乌克兰军方描述为“王牌战机飞行员”的乌克兰上校，在保卫祖国时阵亡”。消息更称这名乌克兰军官名叫安东·里斯托帕德。

综合俄罗斯《消息报》、乌克兰国家通讯社16日报道，位于乌克兰西部的伊万诺-弗兰科夫斯克物理技术学院15日发布消息称，里斯托帕德曾于2019年被评为“乌克兰空军最佳飞行员”，生前还在乌东部参与对抗俄罗斯发起的特别军事行动，但他在战斗过程中阵亡。

“今日俄罗斯”(RT)还注意到，该学院并未透露他阵亡的细节，不过有简历显示，里斯托帕德阵亡时31岁。

据伊万诺-弗兰科夫斯克物理技术学院在脸书所发布的资料介绍，里斯托帕德在接受专业教育后成为了一名最高级别的军队飞行员。俄乌冲突爆发初期，他就参与“保卫乌克兰的自由和独立”，还曾被乌克兰总统泽连斯基授予三级英勇勋章。

北京参考消息网今年6月援引乌通社的报道说，泽连斯基承认，俄乌冲突现在进入非常困难的阶段，乌克兰军队每天面临较大伤亡。泽连斯基说：“战场局面非常困难，我们每天失去60到100名军人，500多人受伤。”

节，不过有简历显示，里斯托帕德阵亡时31岁。

“今日俄罗斯”(RT)还注意到，该学院并未透露他阵亡的细节，不过有简历显示，里斯托帕德阵亡时31岁。

法国人降级消费应对通胀



面对持续飙升的物价，33岁的法国人玛丽昂·法瓦尔-吉永选择少去商品价格较高的市场买水果蔬菜。她直言：“那样花钱，简直是灾难。”

新华社17日报道，自去年9月以来，法国消费者价格指数(CPI)涨幅连创新高，5月同比涨幅达5.2%，6月达5.8%，7月至6.1%，均为1985年以来最高水平。

法国国家统计局和经济研究所数据显示，7月份，法国民众在超市经常购买的商品价格连续第八个月加速上涨，食品价格同比涨幅达6.8%，其中肉类、奶蛋及其制品、面包和谷类价格涨幅分别为8.8%、8%和7.6%。

受原材料价格上涨、海运成本上升、全球供应链受阻等因素影响，咖啡机、电水壶、烤面包机等小家电以及各类家庭生活用品价格涨幅甚至高过通胀率。

67岁的莱昂·梅尔尼安称，他9年前从黎巴嫩移居巴黎，日子过得并不宽裕，从闲钱外出

度假，今年以来只在廉价超市买食品，每个月能省大约100欧元(约合101.675美元)，甜品之类以往偶尔奖赏自己的“小确幸”，现在都已割舍。

法国经济界普遍认为，通胀率仍会继续上升。法国经济、财政及工业、数字主权部长布鲁诺·勒梅尔此前预计，法国通胀将在2023年中期达峰，然后开始走低。

由于机票、租车、酒店、餐饮价格上涨，本地旅游、组团出行等成为今夏法国人度假趋势。

法国南部普罗旺斯地区艾克斯居民埃玛纽埃尔提前数周与朋友商量组团出行，最终去地中海科西嘉岛放松了几天。“以我的经济状况，这个夏天根本不可能独自外出度假。”51岁的埃玛纽埃尔说。

几天前，法国议会通过了政府提出的《紧急保护购买力法案》。法国政府将通过提供住房补贴、油价补贴等措施，支持民众扛过通胀高峰。

随着夏季接近尾声，法瓦尔-吉永开始担心冬季取暖费用问题。“我住的房子用燃料油和木柴取暖，即便政府紧急措施中有一项是燃料补贴，取暖费还是很贵啊。”

今年冬天，使用燃料油取暖的300多万户法国家庭将面临巨大压力。在截至今年5月的一年间，法国燃料油价格上涨了84%。

“我们不得不管理自己的日常生活。法国人需要适应新形势。”梅尔尼安说。

恢复经营之路

李在镕有望就任三星电子会长?



据韩国《东亚日报》报道，被列入“8·15光复节特赦”对象的三星电子副会长李在镕15日正式复职。三星内部正在讨论其回归经营一线的时间和信息。有人预测，李在镕就任会长等经营正常化进程，会比预想的更快。

韩国尹锡悦政府成立以来的首次总统特赦名单公布，三星电子副会长李在镕获得特赦和复权。

李在镕在2012年年末的人事

调动中，晋升为副会长。部分人预测，今年11月1日，三星电子创立纪念日，或是李在镕成为会长的晋升日。不过，三星电子社长团人事变动通常在12月初进行，在这种情况下，有人提出，如果想重新整顿集团内部，有可能尽快完成会长就任工作，并留出充分的时间进行人事及组织改编。

报道称，此外，三星内部着手进行李在镕回归经营后将要传达

的第一个信息。有人预测，为了克服全球经济萧条等经营风险，将发出超出预想的强烈信息。

企业界相关人士表示：“李在镕要传达的信息是直面三星内外的现实，同时向职员和国民提出明确的哲学的内容。”

也有人预测，李在镕长期深思熟虑的三星支配结构改编工作将加快速度。三星从2013年开始推进支配结构改编，随着李在镕被判刑，相关工作一直被推迟。

报道分析称，从长远来看，预计还将进行“没有4代继承的集团体系整顿”工作。李在镕在2020年5月对国民发表会上曾宣布，“不会把经营权传给孩子们。”因此，也有可能以各子公司董事会为中心进行治理改编。对此，三星去年委托BCG进行集团支配结构改编工作。据悉，最近BCG完成了最终报告书工作，传达给了三星电子事业支援特别工作组(TF)。

企业界相关人士表示，“虽然报告书已经出来了，但是还有很多尚未解决的线团”，“年内事业支援TF结束讨论后，将通过与三星守法监视委员会的讨论，正式着手改善支配结构的工作。”

克里米亚弹药库爆炸3000人疏散

俄称是蓄意破坏

当地时间16日早上，克里米亚一处军事单位的临时弹药储存点起火引发爆炸。

新加坡《联合早报》报道，俄国防部在声明中说，克里米亚占科伊(Dzhankoi)附近的一个临时军事储存点发生火灾，导致弹药被引爆。俄国防部还指出，距离爆炸地点20公里外的一个变电站也发生了火灾事故，并引发爆炸。

俄罗斯国防部透露，此次发生的爆炸是由破坏行为引发。

据社交媒体上发布的图片显示，现场爆发出巨大的火球，滚滚浓烟直窜高空。

克里米亚州长阿克肖诺夫说，事发地周围5公里的区域已被封锁，民众正在被疏散，救火车和救援人员的动员数量已经足够多。

此外，爆炸引发两名平民受伤，一人被飞溅的弹片击中受伤，另一人被墙体压伤，二人均无生命危险。

大陆央视新闻报道，阿克肖诺夫表示，鉴于占科伊受影响的居民点实际情况，决定扩大此前确定的地区紧急状态的范围。爆炸现场

已被封锁，以避免对当地居民的生命和健康造成危险。超过3000人已经从占科伊地区的五月村和亚速斯克村被疏散。

此前俄媒有视频显示，因爆炸现场过于危险无法靠近，克里米亚官员只能通过小型无人机了解当地情况。

路透社报道，乌克兰没有正式确认或否认对此次克里米亚的爆炸事件负责，尽管乌官员公开为俄罗斯在那里的挫折欢呼。乌总统

泽连斯基敦促乌克兰人避开俄罗斯的军事基地和弹药库，并说爆炸可能有多种原因，包括无能。

值得一提的是，8月9日，克里米亚地区一处空军基地发生爆炸。俄方称，在该爆炸事件中，俄航空设备没有损坏，弹药库也未受到火灾影响。但乌克兰称，有9架俄战机在爆炸中被摧毁。

美联社报道称，乌官员虽然没有公开声称对爆炸负责，但却嘲笑(mocking)俄“不承认有损失”。

